
小原橋一般図

平面図 S=1:250

設 計 条 件

橋 名

路 線 名

河 川 名

道 路 規 格

橋 種

橋 長

支 間 長

有 効 幅 員

全 幅

幅

員

設 計 速 度

横 断 勾 配

縦 断 勾 配

設 計 荷 重

型

式

上 部 工

橋 台

橋 脚

基 礎 工

0.50+4.00+0.50=5.00m

0.60+5.00+0.60=6.20m

V= 20 km/h 程度

1.500%（拝み勾配）

B活荷重

市道 平田上山線

一級河川 斐伊川 （島根県管理区間）

第3種 第5級 相当

小原橋

鋼道路橋

82.000m

逆T式橋台

壁式橋脚（小判柱）

杭基礎，直接基礎

適 用 示 方 書 道路橋示方書・同解説I～V（平成24年3月）

計画高水流量

砂 防 余 裕 高

河川条件

河 川 名

河 川 管 理 者

0.500m

一級河川 斐伊川

島根県（雲南県土整備事務所）

Q=1400m3/sec

L - 83°00' 00"斜 角

鋼3径間連続非合成鈑桁橋

堤 防 余 裕 高 1.000m

S=1:250側面図

24.800m+30.800m+24.800m

雪 荷 重 1.0kN/m2

河 川 測 点 No.1+29.3 付近

計 画 高 水 位 129.600

0.500％ 0.500％（VCL=70.0m）

基 準 径 間 長 27.000m

橋の重要度区分 B種の橋

N
O.

5
6
+ 6

0

N
O.

5
6
+8

0

NO
.5

7

NO.0

R

R
=
1
2.

0
m

R=15
.0m

70.0°

12
9.

74

12
9.

76

12
9.

75

12
9.

14

12
9.

75
12

9.
84

12
9.

70

12
7.

80

12
7.

56

1

12
9.
73

12
4.

83

12
3.
89

12
4.

94

12
6.
43

12
6.

97

12
8.

10

12
6.
42

12
6.
27

12
7.

38

12
6.

75

12
6.

08

12
6.

56
12

6.
70

12
5.

9012
6.

38

12
6.

42

12
5.
38 12

4.
52

12
3.

89

12
4.

85

12
3.
83

12
3.

94

12
5.

70

12
7.

38

12
6.

93

(空
)

(空
)

C
o

(空
)

(空
)

斐
伊

川

看
板

焼
却

炉

E
ｵﾝ

ｾﾝ
ｶﾝ

1
0左

3左
1

E
ｵﾝ

ｾﾝ
ｶﾝ

10
左

3

E
ｵﾝ

ｾﾝ
ｶﾝ

10
左

3右
1

φ300HP

12
1.
99

12
2.
03

12
2.

07

12
1.

72

12
1.

80

12
1.

63

12
3.
12

仕
切

弁

通
信

AT
.1

3

AT
.1

4

AT
.1

3
-1

H=
13

2.
69

3

H=
13

3.
33

8

H=
13

3
.2

6
5

13
2.

84 13
3.

01

12
9.

6112
9.

38

12
9.
28

12
8.

08

13
1.

42
13
1.

36

13
2.

43

13
2.

68

13
3.

04

13
3.

22

13
2.
95

13
2.

84

13
2.
63

13
2.

90

13
3.
20

13
3.
46

13
3.

99

13
3.

47

13
3.

06

13
3.
47

13
5.

59

5.
62

13
2.

74 13
1.

40
13

2.
87

13
2.

98

13
3.

33

13
3.

92

13
4.

38
13

4.
22

13
3.
36

13
4.

42

13
4.

55

13
3.

68

13
1.
30

13
1.

49

13
1.

39

13
2.

43

13
1.

70

12
9.
37

12
9.

33

12
9.

35

12
9.

46
12

9.
48

12
9.

47

12
9.

35

12
9.

37

12
8.

65

12
8.

74

12
8.

72

12
8.

72

12
9.

34

12
9.

37

45

13
0.

61

12
8.

51

12
8.

41

12
8.

44

12
3.
46

12
7.

08

12
6.
82

12
5.

7112
3.

70
12

4.
29

12
6.

87

12
5.
44

12
4.
15

12
5.
41

12
5.

29

12
6.

77

12
3.
92

12
6.

57

12
4.
77

12
7.
02

12
3.

71

1

12
7.
6

12
7.
56

Co

湯
村

(1
)1

9

T
湯

村
(1

)2
0

E
ｵﾝ

ｾﾝ
ｶﾝ
9

E
ｵﾝ

ｾﾝ
ｶﾝ

8

13
3.
91

13
3.
63

木
次

町
避

難

12
5

AT
.4

H=
13

0.
06

5

AT
.5

H=
12

9.
85

0

H=
12

9.
59

0

C-
1
5

12
9.

80
12
9.

82

12
9.

76

12
9.

24

12
9.

65

12
9.

36

12
9.
54

12
9.

76

12
5.
64

12
5.

53

12
4.

67

12
3.

89

12
5.

62

12
5.
79

12
5.

81

12
5.

90

12
5.

64

12
4.
72

12
3.
91

12
5.

60

12
5.

92

12
6.

03

12
3.
89

12
5.

98
12
6.

07
12
6.

25

12
6.

15
12

5.
86

12
5.

53
12
5.
48

12
5.

67

12
5.
51

12
5.
69

12
5.

78

12
5.
91

12
5.
69

12
5.

63

12
5.

74

12
5.
65

12
5.
84

12
5.
51

12
5.

70

12
5.

49
12

5.
51

12
5.
68

12
3.

88

12
5.

31

12
4.

41

12
5.

64
12
5.

62

12
5.

29

12
4.

54

12
4.
01

12
5.

51

12
5.

60

12
5.

42

12
5.
14

12
4.

62

12
5.

42

12
5.
34

12
5.

49

12
5.

22 12
4.

91

12
3.

94

12
5.

09

12
5.

22

12
5.

1812
5.
32

12
5.
48

12
5.

49

12
6.

27

12
6.

30

12
5.
56

12
5.
92

Q1
54

DL=120.00
推定岩盤線 推定岩盤線

橋 長 82000

1
20

00

1
20

00

No.5+3.800
FH=133.134

500 支間長 24800 支間長 30800 支間長 24800 500

300 300桁 長 81400

H.W.L. ▽129.600

A2

P2 P1
A1

E

5000 5000

EE E

No.3+18.200

FH=133.235
No.

2+7
.40

0

FH=
133

.23
5

▽

5000

7
50
0

5000

7
50
0

No.5+3.800
FH=133.134 橋 長 82000

桁 長 81400

支間長 30800支間長 24800500

300

支間長 24800 500

300

No.
1+1

.8
00

FH=
133

.14
0No.

2+7
.40

0

FH
=13

3.2
35

No.3+18.200

FH=133.235
6
0
0

5
0
00

6
00

6
2
00

No.1+25.0

No.2

No.1

左 岸 右 岸

A2
P2 P1 A1

8
3°

15′

39″

83°

83°

83°

83°

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 1

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

小原橋一般図

図示

起債道路整備事業

平田

Boring No.4

GH=129.76

Boring No.2

GH=121.90

Boring No.3

GH=122.40

Boring No.1

GH=131.50

勾 配

測 点

計 画 高

地 盤 高

追加距離

1
3
3.

4
9

0
.0

0
0

L=47.800m

i=0.500%

L=50
.200

mi=0.5
00%

1
3
2.

7
68

No
.0

1
33

.
14

1
1
3
2.

2
6

2
0
.0

0
0

No
.1

1
2
4.

0
2

4
0
.0

0
0

No
.2

1
2
1.

4
8

6
0
.0

0
0

No
.3

1
2
2.

8
9

8
0
.0

0
0

No
.4

1
2
9.

7
7

10
0
.0

0
0

No
.5

12
0
.0

0
0

No
.6

1
2
9.

7
1

11
0
.0

0
0

No
.5

+
1
0.

0
00

1
33

.
21

4

1
33

.
25

1

1
33

.
23

0

1
33

.
15

3

1
33

.
10

3

No.1+17.5

No.1+10.0

No.1+40.0

No.1+32.5

No.
1+1

.80
0

FH=
133

.1
40

上部工断面図 S=1:50

上流側 下流側
600 5000 600

1.500%1.500%

アスファルト舗装
t=80mm

6200

CL

RC床版

t=190mm

500 4000 500

25
0

25
0

1
5
0
0

1000 2×2100=4200 1000

上水道φ100×2
φ50×1

R=

NO.56+41.724
A=180.0

A=180.0

NO.56+99.581
R=560.0

B
P

N
O
.
0
+
0
.
00

0
R=

∞

CL

CM

～

0 10 20 30 40 50
Ｎ値

16

17

50/0

42

24

50/28

50/3

50/25

50/3

50/20

50/9

50/0

50/0

50/0

CL

CM

～

0 10 20 30 40 50
Ｎ値

50/13

50/0

50/0
CM

CL

～

0 10 20 30 40 50
Ｎ値

35

50/0

50/0

CL

(CM)

0 10 20 30 40 50
Ｎ値

4/31

5/33

50/0

50/0

50/0

18

30

50/5

50/0

50/0

23

7/32

6/33

50/5

Boring No.4（投影）
GH=129.76

Boring No.2（投影）
GH=121.90Borin

g No.3（
投影）

GH=12
2.40

Bori
ng No.1（

投影）

GH=13
1.50

1
3
3.

3
00

1
3
3.

1
00

L=10.
000m

i=2.
000%

1
3
3.

3
39

1
3
3.

0
83

L=21
.000

mi=1.5
00%

6
2
.8

0
0

No
.3

+2
.8

0
0

1
33

.
25

1

1
33

.
30

0
5
.0

0
0

No
.0

+5
.0

0
0

1
33

.
16

3
1
5
.0

0
0

No
.0

+1
5.

0
00

11
4
.0

0
0

IP
.1

1
33

.
08

3

13
5
.0

0
0

No
.6

+1
5.

0
00

VCL=70m，VCR=7000m VCL=20m，VCR=800m

1
2
9.

7
5

NO.1NO.2

NO.3

NO.4NO.5

VCL=20m，VCR=310m

6
50

0

7
0
00

0.500% 0.500%

1
33

.
15

0
2
5
.0

0
0

No
.1

+5
.0

0
0

1
33

.
16

4
2
7
.8

0
0

No
.1

+7
.8

0
0

1
32

.
99

3

4500
4500

4500 4500

中
電

60
6-

3
雑

種
地

43
36

㎡

水

鳥
谷

紀
幸

61
0-

2
田

30
73

㎡ 中
電

61
4-

3
雑

種
地

98
8㎡

60
8-

2
雑

種
地

3
75

1
㎡

69
7-

1

小
池

隆
通

原
野

55
2㎡

69
7-

7
畑

81
㎡

道

66
9
-8

中
電

雑
種
地

21
8㎡

66
9-
1
9

鳥
谷
泰
文

原
野

2
59
㎡

6
69
-2

畑
4
31
㎡

69
9
-3

原
野

21
3
㎡

69
7-

5

鳥
谷

雅
原

野
16

2㎡

水

中
電

小
池

巧
規

R=8.0m

鳥
谷
泰
文

鳥
谷
泰
文

▽118.890 ▽118.891

▽126.134 ▽126.640

場所打ち杭φ1000
L=7.50m，n=4本

場所打ち杭φ1000
L=7.50m，n=4本

花崗岩類
(軟岩Ⅱ～軟岩Ⅰ)

河川堆積物
(岩塊・玉石)

河川堆積物
(砂質土)

左岸側盛土
(礫混り土)

花崗岩類
(軟岩Ⅱ～軟岩Ⅰ)

河川堆積物
(岩塊・玉石)

右岸側盛土
(岩塊・玉石)

IP-1
R=∞

NO.5+14.00
0R=∞

NO
.6

NO
.
7

下部工正面図 S=1:200

A1橋台(A2橋台) P1橋脚(P2橋脚)

1
5
0
0

1
0
5
0
0

1
0
0

1
2
0
0
0

6500

(
1
9
0
0
)

1
4
0
0

5
1
0
0

(
7
0
0
0
)

6
5
0
0

100 6248 100

100 7500 100

2
0
0

1
0
0

605 5038 605

6248

場所打ち杭φ1000
L=7.50m，n=4本

▽133.140
(▽133.134)

▽130.890
(▽130.891)

▽126.640
(▽126.134)

▽118.890
(▽118.891)



上部工構造一般図 S=1:150

市道 平田上山線

第3種 第5級 相当

Ｂ種の橋

鋼3径間連続非合成鈑桁橋

82.000 m

81.400 m

24.800 m + 30.800 m + 24.800 m

6.200 m

0.500 m + 4.000 m + 0.500 m

R = ∞

L - 83°00′00″

VCL=70.0m

1.500％ 1.500％

Ｂ活荷重

総 幅 員

有効幅員

活 荷 重

縦断勾配

斜 角

支 間 長

幅員構成

線形条件

横断勾配

平面線形

路 線 名

形 式

橋 長

桁 長

道 路 規 格

橋の重要度区分

0.500％

設計条件

0.500％

小原橋橋 名

放物線勾配

直線山形勾配

1.0kN/m2雪 荷 重

アスファルト舗装 t = 80 mm

RC床版厚 t = 190 mm

舗 装

床 版

適 用 基 準

道路橋示方書・同解説I～V（平成24年3月）

No.
1+1

.80
0

FH=
133

.14
0

No.
2+7

.40
0

FH=
133

.23
5

No.5+3.800
FH=133.134

No.3+18.200

FH=133.235

EEEE

V= 20 km/h 程度設 計 速 度

8
0

2
5
0

断 面 図 S=1:30

中間対傾構部分配横桁部

アスファルト舗装 t=80mm

RC床版 t=190mm

1.500%

下流側

5000 600

6200

上流側

600

1.500%

8
0

2
5
0

G2G1 G3

15
0
0

1000 2100 2100 1000

橋 長 82000

桁 長 81400

24800

300

500 支間長 30800 24800

300

500

ブロック長 12600116001060012200 11600 10600 12200

側 面 図

A2 P2 P1 A1

右 岸左 岸

橋 長 82000

桁 長 81400

24800

300

500 支間長 30800 24800

300

500

横桁間隔 4x5600=2240040003x5600=168004000 4200 3x5600=16800 40004200 4000

平 面 図

A2 P2 P1 A1

83°
0′

0″

83°
0′

0″

83°
0′

0″

8 3°
0′

0″

G1

G2

G3 1
0
00

2
10

0
2
10

0
1
0
00

6
2
00

6200

6
00

5
0
00

60
0

CL

CL

6
2
00

σck＝24 N/mm設計基準強度

SD345

SMA400W，SMA490W，S10TW

使用材料 コンクリート

鋼 材

鉄 筋

<一般部>

8
0

25
0

アスファルト舗装 t=80mm

RC床版 t=190mm

<1.548%>

5037.5 604.5

6246.6

604.5

<1.517%>

80
2
5
0

G2G1 G3

1
5
00

1007.5 2115.8 2115.8 1007.5

6246.6

CL

注：寸法値は、橋軸直角方向を示す。

中間支点部端支点部

<支点部>

下流側上流側

照明柱基礎

NO.4+19.181

5000 72000 5000

照明柱基礎

L1上寸法

1.461% 1.487%

S1<S2> P1<P2>

NO.1+7.181

2

ガイドライン型設計 適用上の考え方と標準図集

道路事業設計要領（島根県土木部）（平成28年2月）

（平成15年3月）

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 2

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

上部工構造一般図

図示

起債道路整備事業

平田



床版配筋図（その１） S=1:30

橋 長 82000

桁 長 81400300 300

24800 500500 支間長 30800 24800

G3

21
0
0

21
0
0

G2

G1

42
0
0

1
00

0

CL

A1

GE1S1

P1P2

1
0
00

62
0
0

A2

GE2 S2
62

0
0

6
00

50
0
0

6
00

配 置 図 S=1:200

83°
0′

0″

83°
0′

0″

83°
0′

0″

83°
0′

0″

橋 長 82000

桁 長 81400300

600

地覆部詳細 S=1:20

L1∇

R1∇

L2∇

R2∇

2.0%

80
2
5
0 3
3
0

150

3
0

端
支
点

部
断

面
図

G
1

G2
G
3

6
20

0

60
0

5
00

0
6
00

C L

70
2
0
0

1
3
013

0
1
9
5

38
x
12

5
=4

75
0

7
0

2
00

1
30

1
30

1
95

7
0

2
0
0

2
6
0

19
5

38
x
12

5
=4

75
0

19
5

2
60

2
00

70

1
00

0
2
10

0
21

0
0

1
00

0

71 328 81 52

532

71 328 81 52

532

80250

80250

40

190

40

27080

1
.
5%

1 .
5
%

ア
ス

フ
ァ

ル
ト

舗
装

t
=8

0
mm

R
C床

版
t
=
19

0
mm

D
2
2

S
1

D
2
2

S
2

標
準

部
断

面
図

G
1

G2
G
3

6
20

0

60
0

5
00

0
6
00

C L

70
2
0
0

1
3
013

0
19

5
19

x
25

0
=4

75
0

7
0

2
00

1
30

1
30

19
5

7
0

2
0
0

2
6
0

19
5

38
x
12

5
=4

75
0

19
5

2
60

2
00

70

1
00

0
2
10

0
21

0
0

1
00

0

80250

40

110

40

19080

1
.
5%

1.
5
%

ア
ス

フ
ァ

ル
ト

舗
装

t
=8

0
mm

R
C床

版
t
=
19

0
mm

D
16

H6

D
1
9

S
3

D
1
9

S
4

D
19

S7

D
19

S5

D
19

S6

D
19

S8

上
面

下
面

50 11x100=1100 175 315x250=78750

8
0

1
90 2
70

D22S1

=600

6x100
175 315x250=78750

50 11x100=1100 630x125=78750

87.5

87.5

D22S2

D19S3

300 81400

480

1050 240 78820

300 81400

D19S4

D16H1

D16H2
D16H4

D22S1

D22S2

D19S3

D19S4

D19S5

D19S6

D19S7

D19S8

D16H1

D16H2

7200 8100 8100 7200中間支点上補強範囲

D1
3

B
2

D
16

H6
D
16

H6

D16H6

D16H3

LEVEL

34
2

1
9
0

5
32

３.コンクリート基準強度σck=24N/mm2とする。

２.鉄筋の材質は全てSD345とする。

注記

１.ハンチ高は桁上で80mm一定とする。

71 328 81 52

532

80250

D
1
3

B
1

D1
3

V1

2
.
0 %

D1
3

V
2

D
13

B
2

71 328 81 52

532

D1
3

B1
D
1
3

V1

D
13

V
2

2.
0
%

1
90

16
03
50

453 97

D13V1 D13V2

D1
6

H
6

D1
3

B
2

D
1
3

B
1

D1
3

V1

2
.
0%

D1
3

V
2

D
13

B
2

D1
3

B1
D
1
3

V1

D
13

V
2

2.
0
%

D1
6

H
5

D1
6

H
6D

16
H5

D
1
6

H
6

D16H5

D1
6

H
5

D
16

H5

伸縮後打ちコンクリート

伸縮後打ちコンクリート

D19D19

D19D19

D19

D19

４.配力筋は、隣合う配力筋と重ね継手位置が不連続

となるよう配筋すること。

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 33

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

床版配筋図（その1）

図示

起債道路整備事業

平田



床版配筋図（その２） S=1:30

標
準

部
断

面
図

中
間
支

点
部

断
面

図

橋 長 82000

桁 長 81400

中間支点上補強範囲 8100<7200> 中間支点上補強範囲 7200<8100>

81400

D16H1

D16H2

630x125=78750

上
面

下
面

D19S3

D19S4

D19S6

D19S7

D19S8

D16H1

橋 長 82000

桁 長 81400300 300

24800 500500 支間長 30800 24800

G3

21
0
0

21
0
0

G2

G1

42
0
0

1
00

0

CL

A1

GE1S1

P1P2

1
0
00

62
0
0

A2

GE2 S2
62

0
0

6
00

50
0
0

6
00

配 置 図 S=1:200

83°
0′

0″

83°
0′

0″

83°
0′

0″

83°
0′

0″

7200 8100 8100 7200中間支点上補強範囲

D16H2D16H6

D19S5

３.コンクリート基準強度σck=24N/mm2とする。

２.鉄筋の材質は全てSD345とする。

注記

１.ハンチ高は桁上で80mm一定とする。

600

地覆部詳細 S=1:20

L1∇

R1∇

L2∇

R2∇

2.0%

80
2
5
0 3
3
0

LEVEL

34
2

1
9
0

5
32

8
0

1
90 2
70

8
0

1
902
70

P1

< P2 >

P1

< P2 >

D13V1 D13V2D16H5

G
1

G2
G
3

6
20

0

60
0

5
00

0
6
00

C L

70
2
0
0

1
3
013

0
1
95

19
x
25

0
=4

75
0

7
0

2
00

1
30

1
30

1
95

7
0

2
0
0

2
6
0

19
5

38
x
12

5
=4

75
0

19
5

2
60

2
00

70

1
00

0
2
10

0
21

0
0

1
00

0

80250

40

110

40

19080

1
.
5%

1 .
5
%

ア
ス

フ
ァ

ル
ト

舗
装

t
=8

0
mm

R
C床

版
t
=
19

0
mm

D
16

H6

D
1
9

S
3

D
1
9

S
4

D
19

S7

D
19

S5

D
19

S6

D
19

S8

D1
3

B
2

D
16

H6
D
16

H6

71 328 81 52

532

80250

D
1
3

B
1

D1
3

V1

2
.
0%

D1
3

V
2

D
13

B
2

71 328 81 52

532
D1

3
B1

D
1
3

V1

D
13

V
2

2.
0
%

D1
6

H
5

D
16

H5

G
1

G2
G
3

6
20

0

60
0

5
00

0
6
00

C L

70
2
0
0

1
3
013

0
38

x
12

5
=4

75
0

7
0

2
00

1
30

1
30

7
0

2
0
0

2
6
0

19
5

38
x
12

5
=4

75
0

19
5

2
60

2
00

70

1
00

0
2
10

0
21

0
0

1
00

0

80250

40

110

40

19080

1
.
5%

1.
5
%

ア
ス

フ
ァ

ル
ト

舗
装

t
=8

0
mm

R
C床

版
t
=
19

0
mm

D
19

H6

D
1
9

S
3

D
1
9

S
4

D
19

S7

D
19

S5

D
19

S6

D
19

S8

D1
3

B
2

D
19

H6
D
19

H6

71 328 81 52

532

80250

D
1
3

B
1

D1
3

V1

2
.
0%

D1
3

V
2

D
13

B
2

71 328 81 52

532

D1
3

B1
D
1
3

V1

D
13

V
2

2.
0
%

D1
9

H
5

D
19

H5

315x250=78750

315x250=78750

D19H7

1
95

1
9
5

D19

D19

D19D19

D19D19

４.配力筋は、隣合う配力筋と重ね継手位置が不連続

となるよう配筋すること。

150

3
0

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 34

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

床版配筋図（その2）

図示

起債道路整備事業

平田



床版配筋図（その３） S=1:30

橋 長 82000

桁 長 81400300 300

24800 500500 支間長 30800 24800

G3

21
0
0

21
0
0

G2

G1

42
0
0

1
00

0

CL

A1

GE1S1

P1P2

1
0
00

62
0
0

A2

GE2 S2
62

0
0

6
00

50
0
0

6
00

83°0′0″ 83°0′0″ 83°0′0″

83°0′0″

断面図 S=1:20

2.0%

8
0

2
50 33
0

D16H6

D13B2

D13V2

D13B1

7013013020070

600

5
2

8
1

3
2
8

7
1

53
2

81400300 300

50 5x200=1000 100

175

95x250=23750 5x200=1000

100

175 50

81400

50 5x200=1000 100

175

315x250=78750 5x200=1000

100

175 50

3
4
2

1
9
0

5
32 3
4
2

1
9
0

5
32

D13B1

D13B2

D13B1

D13B2

D13B1

D13B2

D13B2

D13B1

D13B1

D13B2

D13B2

D13B1

81400300 300

50 5x200=1000 100
175

95x250=23750 5x200=1000
100

175 50

D13V1

D13V1

D13V1

D16H1

D13V1

D16H5

D16H4
D16H1

D16H4

2.0%

20 560 20

600

20

3
42

19
0

樹脂系発泡体

樹脂系発泡体 弾性シール材

P1

配 置 図 S=1:200

25300 30800 25300地覆目地間隔

P2

P1P2

P2 P1

20 20

2
0
10

20

2
0
10

20

20

10

20

地覆目地詳細 S=1:20

D13V1D13V1

D13B1

３.コンクリート基準強度σck=24N/mm2とする。

２.鉄筋の材質は全てSD345とする。

注記

１.ハンチ高は桁上で80mm一定とする。

40
10

40

D13V1

D16H1
D16H4

D13V1

D16H1
D16H4

D13V2

D13V2

D13V2 D13V2D13V2 D13V2

D13V1 D13V2

D13V1 D13V2

D13V2D13V2

D13B2

D13V1 D13V2

D13V1 D13V2

D13V1 D13V2

D13V1 D13V2

25300 30800 25300地覆目地間隔

D13V1

3
42

19
03
4
2

1
90

100

125

125

150 100

125

125

150121x250=30250 95x250=23750

100
125

125
150 100

125
125

150121x250=30250 95x250=23750

100

125

125

150 100

125

125

150121x250=30250 95x250=23750

４.配力筋は、隣合う配力筋と重ね継手位置が不連続

となるよう配筋すること。

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 35

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

床版配筋図（その3）

図示

起債道路整備事業

平田



床版配筋図（その４） S=1:30

96-D16×1000

排水桝補強筋詳細

（標準部：12箇所）

10
00

10
0

10
0

60
0

10
0

10
0

H8

H2 -2

(5849)

4649
500 (3149)

4649

15-D16 x 4900H2 -1

14-D16 x 6100H2 -6

15-D16 x 4900H2 -1

14-D16 x 3700H2 -7

991
490

500

56-D16 x 2050H4

161°33′54″

161°33′54″

664-D13 x 1410B1 664-D13 x 1220B2

490 288

88°51′46″

91°8′14″

4
3
9

4
73 4
5
3

4
73

1743

2519 2519

1
1
5

1
1
5

1
15

371 374

1
15

1
15

708

144

670 670 670

304 304

14
8

148

2518 2518

1
15

769 364
642 571 571

360

14-D22 x 6370S1

24-D22 x 6370S2

178°57′53″

178°57′53″

316-D19 x 6370S3

130°19′54″

634-D19 x 2190S5 317-D19 x 2250S6

132
°2′

15″

178°17′39″

132°2′15″

178°17′39″

633-D19 x 5040S4

161°41′36″

161°41′36″161°41′36″

632-D19 x 1890S7 316-D19 x 1510S8

9-D16 x 5720H6 -1

10-D16 x 6920H6 -6

1512

38-D16 x 1520H3

４.配力筋は、隣合う配力筋と重ね継手位置が不連続

３.コンクリート基準強度σck=24N/mm2とする。

２.鉄筋の材質は全てSD345とする。

注記

１.ハンチ高は桁上で80mm一定とする。

となるよう配筋すること。

63

63 6
3

179°8′49″

547

178°17′39″

547

179°8′49″

2519 2519

1
15

1
15

179°8′49″

547

178°17′39″

547

179°8′49″

547

179°8′49″

410 410

901179590 11590 7325 11795 5590 7820

4-D13 x 6000V1 -24-D13 x 12000V1 -1 4-D13 x 8030V1 -3

410

11795

410

90 11795 90115907325

4-D13 x 12000V1 -14-D13 x 12000V1 -1 4-D13 x 7530V1 -4 4-D13 x 12000V1 -1 4-D13 x 6000V1 -2 4-D13 x 8030V1 -3

4-D13 x 6000V2 -24-D13 x 8030V2 -1 4-D13 x 12000V2 -3 4-D13 x 12000V2 -34-D13 x 7530V2 -4 4-D13 x 12000V2 -3 4-D13 x 8030V2 -1 4-D13 x 6000V2 -2 4-D13 x 12000V2 -3

91°8′14″

(6600)

5400
500 (3900)

5400

3-D16 x 5650H5 -1

3-D16 x 6850H5 -6

3-D16 x 5650H5 -1

3-D16 x 4450H5 -7

11450 5100

600

20-D16 x 12000H1 -2 20-D19 x 12000H1 -4

(6157)

4957
500

10-D16 x 5210H1 -1

10-D16 x 6410H1 -6

10-D16 x 5210H1 -1

10-D16 x 4010H1 -7

600

11400

600

20-D19 x 5700H1 -3

500

11450

600

3150 11400

600

5100

600

11450

(3757)

4957
500

20-D16 x 12000H1 -2

20-D16 x 3700H1 -5

20-D19 x 12000H1 -4

20-D19 x 5700H1 -3

20-D16 x 12000H1 -2

600 600 600 500 600 600 600 500

29-D16 x 12000

29-D19 x 5700H2 -3

29-D19 x 12000H2 -4

29-D16 x 12000H2 -2

29-D16 x 3700H2 -5

29-D19 x 12000H2 -4

29-D19 x 5700H2 -3

29-D16 x 12000H2 -2

11450 5100 11400 11450 3150 11400 5100 11450

H5 -2

600 600 600 500 600 600 600 500

6-D16 x 12000

6-D19 x 5700H5 -3

6-D19 x 12000H5 -4

6-D16 x 12000H5 -2

6-D16 x 3700H5 -5

6-D19 x 12000H5 -4

6-D19 x 5700H5 -3

6-D16 x 12000H5 -2

11450 5100 11400 11450 3150 11400 5100 11450

(6600)

5400
500 (3900)

5400

9-D16 x 5720H6 -1

10-D16 x 4520H6 -7

H6 -2

600 600 600 500 600 600 600 500

19-D16 x 12000

19-D19 x 5700H6 -3

19-D19 x 12000H6 -4

19-D16 x 12000H6 -2

19-D16 x 3700H6 -5

19-D19 x 12000H6 -4

19-D19 x 5700H6 -3

19-D16 x 12000H6 -2

11450 5100 11400 11450 3150 11400 5100 11450

410

410

5590

410 410

7820

11795 5590 7820

410 410

117955590

410 410

7820

480011700

600

19-D19 x 5100H7 -1 19-D19 x 12000 H7 -2

4800 11700

600

19-D19 x 5100H7 -2 H7 -1 19-D19 x 12000

種 類 径 長 さ 本 数 単位重量 1本当り重量 重 量 摘 要

S1 Ｄ22 6370 14 3.04 19.36 271

S2 Ｄ22 6370 24 3.04 19.36 465

S3 Ｄ19 6370 316 2.25 14.33 4528

S4 Ｄ19 5040 633 2.25 11.34 7178

S5 Ｄ19 2190 634 2.25 4.93 3126

S6 Ｄ19 2250 317 2.25 5.06 1604

S7 Ｄ19 1890 632 2.25 4.25 2686

S8 Ｄ19 1510 316 2.25 3.40 1074

H1-1 Ｄ16 5210 20 1.56 8.13 163

H1-2 Ｄ16 12000 60 1.56 18.72 1123

H1-3 Ｄ19 5700 40 2.25 12.83 513

H1-4 Ｄ19 12000 40 2.25 27.00 1080

H1-5 Ｄ16 3700 20 1.56 5.77 115

H1-6 Ｄ16 6410 10 1.56 10.00 100

H1-7 Ｄ16 4010 10 1.56 6.26 63

H2-1 Ｄ16 4900 30 1.56 7.64 229

H2-2 Ｄ16 12000 87 1.56 18.72 1629

H2-3 Ｄ19 5700 58 2.25 12.83 744

H2-4 Ｄ19 12000 58 2.25 27.00 1566

H2-5 Ｄ16 3700 29 1.56 5.77 167

H2-6 Ｄ16 6100 14 1.56 9.52 133

H2-7 Ｄ16 3700 14 1.56 5.77 81

H3 Ｄ16 1520 42 1.56 2.37 90

H4 Ｄ16 2050 58 1.56 3.20 186

H5-1 Ｄ16 5650 6 1.56 8.81 53

H5-2 Ｄ16 12000 18 1.56 18.72 337

H5-3 Ｄ19 5700 12 2.25 12.83 154

H5-4 Ｄ19 12000 12 2.25 27.00 324

H5-5 Ｄ16 3700 6 1.56 5.77 35

H5-6 Ｄ16 6850 3 1.56 10.69 32

H5-7 Ｄ16 4450 3 1.56 6.94 21

H6-1 Ｄ16 5720 18 1.56 8.92 161

H6-2 Ｄ16 12000 57 1.56 18.72 1067

H6-3 Ｄ19 5700 38 2.25 12.83 488

H6-4 Ｄ19 12000 38 2.25 27.00 1026

H6-5 Ｄ16 3700 19 1.56 5.77 110

H6-6 Ｄ16 6920 10 1.56 10.80 108

H6-7 Ｄ16 4520 10 1.56 7.05 71

H7-1 Ｄ19 12000 38 2.25 27.00 1026

H7-2 Ｄ19 5100 38 2.25 11.48 436

H8-1 Ｄ16 1000 96 1.56 1.56 150

V1-1 Ｄ13 12000 16 0.995 11.94 191

V1-2 Ｄ13 6000 8 0.995 5.97 48

V1-3 Ｄ13 8030 8 0.995 7.99 64

V1-4 Ｄ13 7530 4 0.995 7.49 30

V2-1 Ｄ13 8030 8 0.995 7.99 64

V2-2 Ｄ13 6000 8 0.995 5.97 48

V2-3 Ｄ13 12000 16 0.995 11.94 191

V2-4 Ｄ13 7530 4 0.995 7.49 30

B1 Ｄ13 1410 664 0.995 1.40 930

B2 Ｄ13 1220 664 0.995 1.21 803

鉄筋重量合計 (SD345) Ｄ22 736 kg

Ｄ19 27625 kg

Ｄ16 6224 kg

Ｄ13 2399 kg

合計 36984 kg

アスファルト舗装面積 m
2

コンクリート体積 m
3

型 枠 面 積 m
2

561.6

111.2

402.5

床版(σck=24N/mm )
2

コンクリート体積 m
3

32.8地覆(σck=24N/mm )
2

32-D19×1000

（中間支点上補強範囲部：4箇所）

10
00

10
0

10
0

60
0

10
0

10
0

H8

-1

-2

H8-2 Ｄ19 1000 32 2.25 2.25 72

1743

95°
8′

59″ 174°51′1″

769 769371

178°57′53″

174°51′1″

95°
8′

59″ 178°57′53″

174°51′1″

95
°
8′

59
″

88°51′46″

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 36

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

床版配筋図（その4）

図示

起債道路整備事業

平田



橋 長 82000

桁 長 81400300 300

24800 500500 支間長 30800 24800

G3

21
0
0

21
0
0

G2

G1

42
0
0

1
00

0

CL

A1

GE1S1

P1P2

1
0
00

62
0
0

A2

GE2 S2

62
0
0

6
00

50
0
0

6
00

83°0′0″ 83°0′0″ 83°0′0″

83°0′0″

配 置 図 S=1:200

照明柱基礎

NO.4+19.181

5000 72000 5000

照明柱基礎

L1上寸法

NO.1+7.181

床版配筋図（その５） S=1:15

G1

2.0%

D13 2150 4 0.995 2.14 9

D13 1090 4 0.995 1.08 4

D13 1960 6 0.995 1.95 12

D13 910 6 0.995 0.91 5

D13 1810 3 0.995 1.80 5

D13 1190 3 0.995 1.18 4

D13 3610 2 0.995 3.59 7

1

鉄 筋 重 量

鉄筋コンクリート体積 (σck=24N/mm )

型枠面積

記 号 単位重量長 さ径 本 数 重 量１本当り重量 摘 要

2

3

4

5

6

7

(平均長）

(平均長）

(平均長）

(平均長）

鉄筋重量表（1箇所当り）

合計

D13 =

46 kg

46 kg

0.6 m
3

5
3
2

箇所数…2筒所

1000

70

500

80 200 100 50

600

Level

70
40

9
5
3

照明柱基礎

D137

D136

D135

D131 3

D132 4

1
5
50

5
0
0

55
0

5
00

9
x
12

5
=1

1
25

2
12

.
5

2
12

.
5

D131 2

D133 4

アンカーフレーム

D135 6

D137

70

500

80 200 100 580

600

1100

70

4-D13 x 21501

4
35

250

443 543

4
7
3

90°0′0″

90°0′0″
178°51′15″

91°8′45″

447

542

10
0

4-D13 x 10902

4
35

250

4
7
3

90°0′0″

90°0′0″

178°51′15″

91°8′45″

382～132 543

386～136

6-D13 x 1960（平均長）3

6-D13 x 910（平均長）4

10
0

40
9

1
00

40
9

1
00

1252～652

1252～652

3-D13 x 1810（平均長）5

3-D13 x 1190（平均長）6

90°0′0″
90°0′0″

90°0′0″ 90°0′0″

2
00

96
0

49
2

96
0

2
0
0

45
°
0′

0″

13
58

1358

2-D13 x 36107

45°
0′

0″

２.コンクリート基準強度σck=24N/mm2とする。

注記

１.鉄筋の材質は全てSD345とする。

3.1 m
2

３.照明および照明アンカーフレームの材料は

照明図面を参照のこと。

84°48′43″

174°48′43″

542

84°48′43″

174°48′43″

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 37

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

床版配筋図（その5）

図示

起債道路整備事業

平田



排水装置(その1) S=1:150

No
.1+

1.8
00

FH=
133

.14
0

No
.2+

7.4
00

FH=
133

.23
5

No.5+3.800
FH=133.134

No.3+18.200

FH=133.235

8
0

2
5
0

断 面 図 S=1:30

標準部 端支点部

アスファルト舗装 t=80mm

RC床版 t=190mm

1.500%

下流側

5000 600

6200

上流側

600

1.500%

8
0

2
5
0

G2G1 G3

15
0
0

575 2100 2100 575

橋 長 82000

桁 長 81400

24800

300

500 支間長 30800 24800

300

500

ブロック長 12600116001060012200 11600 10600 12200

側 面 図

A2 P2 P1 A1

右 岸左 岸

橋 長 82000

桁 長 81400

24800

300

500 支間長 30800 24800

300

500

横桁間隔 4x5600=2240040003x5600=168004000 4200 3x5600=16800 40004200 4000

平 面 図

A2 P2 P1 A1

83°
0′

0″

83°
0′

0″

83°
0′

0″

83°
0′

0″

G1

G2

G3 1
0
00

2
10

0
21

0
0

1
0
00

6
2
00

6200

60
0

5
0
00

60
0

CL

CL

6
2
00

H.W.L. ▽129.600

0.500% 0.500%

S2GE2 C13 C12 C11 C10 C9 C8 C7 C6 C5 C4 C3 C2 C1 GE1S1

排水枡間隔（CL上）

スラブドレーン間隔（CL上）

1500 15800 11200 7300 10400 7300 11200 15800 1500

700 4450 3950 3950 7950 3200 7650 17700 7650 3200 7950 3950 3950 4450 700

DR8-R DR7-R DR6-R DR5-R DR4-R DR3-R DR2-R DR1-R

DR8-L DR7-L DR6-L DR5-L DR3-L DR1-L

SD13-R SD12-R SD11-R SD10-R SD9-R SD8-R SD7-R SD6-R SD5-R SD4-R SD3-R SD2-R SD1-R

断 面 図 S=1:30

標準部 端支点部

DR4-L DR2-L

SD13-L SD12-L SD11-L SD10-L SD9-L SD8-L SD6-L SD5-L SD4-L SD2-LSD3-L SD1-L

SD14-R

SD14-L

8
0

2
5
0

アスファルト舗装 t=80mm

RC床版 t=190mm

1.500%

下流側

5000 600

6200

上流側

600

1.500%

8
0

2
5
0

G2G1 G3

15
0
0

650 2100 2100 575

6200

CL

排水桝 スラブドレーン

SD7-L

425 425 350 75350

スパイラルパイプ

（18φ）

スパイラルパイプ

（18φ）

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 38

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

排水装置(その1)

図示

起債道路整備事業

平田



排水装置(その2) S=1:20

SD14-R

2
00

2
7
5

80

43
5

700 500

SD1-L< >

5
08

8
0

2
00

11
0
0

2
00

15
0
0

2
00

1
30

0 15
0
0

2
00

11
0
0

2
00

15
0
0

2
00

1
30

0 15
0
0

10
0

14
0
0

15
0
0

43
5

1
9
05

8
0

( )G1

G3

( )G1

G3

( )G1

G3

575 425

575 425

C

C

B - B

B

B

D

D

575

35075

C - C

8
0

2
75

600

50 350

400 600

25 400

400

550

600

50 350

400

600

50 350

400

400 1900 1800 400

4500

A A

A - A

500 3950 550

D - D

600

25 400

400

( )G1

G3

( )G1

G3

350650

～

8
0

2
75

8
0

2
75

成型目地

防水層

40
408
0

(シルバーメッシュ同等品)

端部処理

防水層端部詳細 S=1:5

DRn

3
40

17
0
0

SDn

S1

S1

S1 S1 S1

S1

S2

S2

S2
S2

S12 -

支持金具

1-VP 200A x 1905

4-BOLT M10 x 45

製作数 : 12

V4

1000 1000 1000

1000 1000

1-フレキシブルチューブ L = 1700(ステンレス製)※

S22 -

支持金具

製作数 : 20

S11 -

支持金具

1-VP 200A x 508

4-BOLT M10 x 45

製作数 : 4

V1

1-VP 25A x 50

S13 -

支持金具

1-VP 200A x 4270

4-BOLT M10 x 45

製作数 : 4

V2

1-VP 25A x 50

1-フレキシブルチューブ L = 800(ステンレス製)※

S21 -

支持金具

製作数 : 4

3950

付着量は、JIS H8641 2種 HDZ55 とする。

但し、ボルト・ナット類は HDZ35 とする。

特記なき材質は、全て SS400 とする。

※印以外の部材は、溶融亜鉛メッキとする。2.

1.

注記 )

3. ナットは全て、ゆるみ止めナットとする。

1
2
00

15
0
0

( )G1

G3

2
00

1
0
0

600 400

E - E

425

S1

575

E

E

1-フレキシブルチューブ L = 872(ステンレス製)※

S21 -

支持金具

製作数 : 4
93

0

575

1000

S12 -

支持金具

1-VP 200A x 930

製作数 : 4

V3

45°

54
7
.3

4
2
5 3
50

75

425 425

45°

V1

V2

V3

V4

2-90°エルボ(200A用)

1.500%

Z1

0.500 %

5.64 %

1.500% 1.500% 1.500%

1.500%1.500%

80
19

0
80

80
19

0
80

80
19

0
80

80
19

0
80

80
19

0
80

80
19

0
80

Z2
Z1

Z2
Z1

Z2
Z1Z2

Z1Z2Z1Z2

133.1125

133.1803

133.2035

133.2189

133.2194

133.2043

133.1822

133.1107

Z2

133.1131

133.1809

133.2041

133.2195

133.2200

133.2049

133.1828

133.1113

Z1

DR1-R

DR2-R

DR3-R

DR4-R

DR5-R

DR6-R

DR7-R

DR8-R

G3

133.1136

133.1822

133.2043

133.2194

133.2189

133.2035

133.1803

133.1081

Z2

133.1142

133.1828

133.2049

133.2200

133.2195

133.2041

133.1809

133.1087

Z1

DR1-L

DR2-L

DR3-L

DR4-L

DR5-L

DR6-L

DR7-L

DR8-L

G1

133.1111

133.1305

133.1486

133.1625

133.1917

133.1975

133.2226

133.2218

133.1964

133.1903

133.1606

133.1464

133.1279

133.1056

133.1117

133.1311

133.1492

133.1631

133.1923

133.1981

133.2232

133.2224

133.1970

133.1909

133.1612

133.1470

133.1285

133.1062

SD1-L

SD2-L

SD3-L

SD4-L

SD5-L

SD6-L

SD7-L

SD8-L

SD9-L

SD10-L

SD11-L

SD12-L

SD13-L

SD14-L

133.1100

133.1279

133.1464

133.1606

133.1903

133.1964

133.2218

133.2226

133.1975

133.1917

133.1625

133.1486

133.1305

133.1082

133.1106

133.1285

133.1470

133.1612

133.1909

133.1970

133.2224

133.2232

133.1981

133.1923

133.1631

133.1492

133.1311

133.1088

SD1-R

SD2-R

SD3-R

SD4-R

SD5-R

SD6-R

SD7-R

SD8-R

SD9-R

SD10-R

SD11-R

SD12-R

SD13-R

SD14-R

Z5

12
1
9.

2

8
5
2

Z4

Z3

131.9244

131.9270

Z4

SD2-R

SD13-R

G3

131.9270

131.9244

Z4

SD2-L

SD13-L

G1

E-E

E-E

133.1326

133.1300

133.1332

133.1306

133.1300

133.1326

133.1306

133.1332

ELB

ELB

ELB

Z4

Z5

Z3

SD14-L

SD1-R< > DR8-R

DR1-L< >DR8-L

DR1-R< > SD13-R

SD2-L< > SD13-L

SD2-R< >

DR7-L DR2-L

～DR7-R DR2-R

～SD12-L SD3-L

～SD12-R SD3-R

SD14-R

SD1-L< > SD14-L

SD1-R< > DR8-R

DR1-L< >DR8-L

DR1-R< > SD13-R

SD2-L< > SD13-L

SD2-R< >

SD14-R

SD1-L< >SD14-L

SD1-R< > DR8-R

DR1-L< >DR8-L

DR1-R< > SD13-R

SD2-L< >SD13-L

SD2-R< >

SD14-R

SD1-L< >SD14-L

SD1-R< > DR8-R

DR1-L< >DR8-L

DR1-R< > SD13-R

SD13-L

< >SD2-R

< >SD2-L

132.1302

132.1284

Z3

DR1-R

DR8-R

G3

132.1313

132.1258

Z3

DR1-L

DR8-L

G1

Z5G3 Z5G1

131.9114

131.9140

131.9140

131.9114

E’

′ ′R

R

E-E

E-E

′ ′L

L

R

R

L

L

※<>とE′はA1側を示す。

E’

E′- E′

4-M10孔
スパイラルパイプ

φ18

E-E

E-E

′ ′ E-E

E-E

′ ′

φ20（ステンレス製）

防水工数量表

28

40.7

組

備 考数 量単位名 称

フレキシブルチューブ

171.1

402.5

スパイラルパイプ φ18ｍ

スラブドレーン

防水層面積(シート系) 2ｍ

ｍ

2.00 %

2.00 %

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 39

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

排水装置(その2)

図示

起債道路整備事業

平田



排水装置(その3) S=1:10

注記 )

S1

20

1-PL 100 x 6 x 281

2
5

5
0

2
5

1
00

2-18φ孔(Conn.PL側)

3040

2070

1090

6
810

2-BN M16 x 50(2-W)

2-PL 100 x 6 x 452

1-PL 100 x 8 x 90(SMA400AW)

2-BN M16 x 40(2-W)

※

製作数 : 48

2-18x38長孔(金具側)
4-18φ孔

2
5

5
0

2
5

1
00

25303025

5522855

119 280.8 10

425

4

6

φ
21
6

6

S2

4

6

U.Bolt

6

15C

10

ゴム板

350

375 10 10

40 335

34 20 40 20

90

4
0

2
0

20

2-12φ孔 2-12φ孔

1-U.Bolt 呼び 15C

1-PL 40 x 6 x 375

1-PL 40 x 6 x 90(SMA400AW)

2-BN M10 x 30(2-W)

※

製作数 : 48

1-ゴム板 50 x 2 x 70※

2-BN M16 x 45(2-W)

φ100 x 45

φ5棒材

40.0 x 80

φ34.0 x 170

φ42.7 x 130

樹脂性

樹脂性

普通鉄線

スプリングフィルタ－(SUS304)

鋼管(亜鉛メッキ仕上げ)

部 材 名

固 定 金 具

目詰り防止フィルタ－

本体構成部品

ＳＤキャップ

寸 法

φ34.0 x 35

φ42.7 x 70

キャップ付（φ60x2.3t）

備 考

1

本体構成部品 2 鋼管(亜鉛メッキ仕上げ)

本体構成部品 3 鋼管(亜鉛メッキ仕上げ)

本体構成部品 4 鋼管(亜鉛メッキ仕上げ)

本体構成部品 5

スラブドレーン部材表

スラブドレーン詳細図

50

スパイラルパイプ

床 版

固定金具

配力筋

2
75

20
7
0

5
5

1
3
0

φ100

φ60

5

2

3

4

5

35

製作数: 28

フレキシブルチューブ

φ5(普通鉄線)

200

スラブドレ－ン固定金具

床版コンクリート

(1ケ所当り2個)

S=1:5

φ60

φ100

φ
6
0

φ60

2
0

1

床
版
打
設
後

1
に
交
換

スラブドレ－ン固定金具 S=1:5

スラブドレーン取付部詳細図

(18φ)

支持金具詳細図

φ
84

90°小エルボ管

200A用

223

2
23

50

フレキシブルチューブ差込部

コーキング処理のこと

塩ビ溶接

塩ビ溶接

コーキング処理のこと

5
0

1
4
5

4
0

1
65

2
30

5
8
0

10 90

100

10 φ130 10

φ150

40 21x20=420 40

2
0

20
12

0
20

1
20

3
0

2
9
0

1
40

2
0

10
1

19

4
0

530

50 40

20

40

20 20

40

20 20

40

20

40 504040

500

10 510 10

500

排水桝詳細図

付着量は、JIS H8641 2種 HDZ55 とする。

但し、ボルト・ナット類は HDZ35 とする。

特記なき材質は、全て SS400 とする。

※印以外の部材は、溶融亜鉛メッキとする。2.

1.

材 質

FC250

FC250

SS400

合 計

名 称

本 体

スクリーン

ビ ス 1

個数

1

1

重 量

-

-

-

81.0

摘 要

kg

SS400

SS400

メッシュ

タップボルト 4

1 -

-

亜鉛メッキ

亜鉛メッキ

M10x45

一式

加工管詳細図

3
40

4-M10ボルト孔

V1

φ216

40

φ
32

4-M10孔

ELB

3. ナットは全て、ゆるみ止めナットとする。

V2

スパイラル

パイプ用孔 25φ

380

380

3505.8

57

φ32

φ
2
1 6

R6
00

R60
0

R3

R3

排水桝部導水管処理詳細

A2側(A1側)
縦断勾配

スパイラルパイプ

(18φ)

横
断

勾
配

排水桝設置部については、スパイラルパイプを

排水桝側面のスパイラルパイプ用孔に接続する。

100

6
7.

5

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 40

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

排水装置(その3)

図示

起債道路整備事業

平田



断 面 図 Ｓ＝ 1:30

平 面 図 Ｓ＝ 1:30

伸 縮 継 手 断 面 図 Ｓ＝ 1:10

バックアップ材

シール材充填図 Ｓ＝ 1:20

2
0

298

位 置 図

E

A1

E

A2

100

1
50

21
0

2
1
0

1
40

5
00

2
98

1
5
0

110

4
5
0

カバープレート

プライマー塗布

シール材

桁
側

橋
台

側

アンカー筋埋設図 Ｓ＝ 1:30 Ｓ＝ 1:10鉄 筋 加 工 図

D19x610

桁 側

150

2
3
0

橋台側

150

2
3
0

D19x610

m

桁側kg55.0kg1.373本本20D19x610

備 考合計質量１本当り質量合計数量Ａ２数量Ａ１数量寸 法

m31.818m30.909m30.909後打コンクリート

リッター20.40リッター10.20リッター10.20シリコン系シール材

車道用,通し筋を含むm5.178

備 考合計数量Ａ２数量Ａ１数量材 質名 称

地覆部

D19x610 本 kg

5.178 m

橋台側kg

10.356

本20 40

@250@250

伸 縮 継 手 材 料 表

ア ン カ ー 筋 表

17
0

80
1
00

210 210 150 90150

450500

10

100

15 1522

*110 225 215215

365 200200

409 350(353)350(353)

50 50

1
6

55

22

22

9090

40

50
40

50

36
5

2
00

2
0
0

22
5

11
0

21
5

21
5

15
1
5

22
22

ブロフジョイントＣⅡ型-150用

1
90

橋台側 桁側

通し筋 D16

アンカー筋 D19

D19x610

ctc.250

現 場 溶 接後打コンクリート

298

車道用

11
0

90

ブロフジョイントＣⅡ型-150用
弾性シール材 SD345

SM490A SS400 合成ゴム

80
25

0

1.500%

5000 600

6200

600

1.500% 80
25

0

橋 長 82000

桁 長 81400

25300

300

30800 25300

300

83°

6
0
0

50
0
0

60
0

62
0
0

E

P1

E

P2

シール材

カバープレート詳細図 Ｓ＝ 1:10

2
50

3

2
5
3

3 600

603

2
5
3

3

4-φ12キリ

50
1
00

50 550

600

30
0

15
0

60
0

十字穴付きトラス小ねじ M10x16 N=16本(ステンレス)

コンクリートアンカー M10x40 N=16本(ステンレス)

標準部

2519

70

2519

70

5178

83
°
0′

0″

カバープレート

シール材

カバープレート

シール材

カバープレート

シール材

60
0

排水パイプ25A

ニップル25A

排水パイプ25A

ニップル25A

σck=30N/mm2

SUS316カバープレート 600x600x3 コンクリートアンカー含む枚2 枚2 枚4

本20 本20 40 55.01.373

3

1
50

50

1
0
0

3
2
50

3
5
0

25
25

空気孔φ25

@500

250

125 125

接合部

90
°

90°

90
°

90°

36
5

2
00

2
0
0

22
5

11
0

21
5

21
5

15
1
5

22
22

空気孔φ25

@500

125125

125 125

排水パイプ25A

ニップル25A

50

″A″部

″A″部詳細図 Ｓ＝ 1:10

50

2
50

3

55
1
1
51
7
0

1
6

6 6

2
2

12
5

12
5

1
15

2
2

カバープレート

シール材

STシール

六角ボルト M10

※ 取付ボルトは車両進行方向側に取付の事。

60
0

注)( )内寸法は車両進行方向を示す。

伸縮継手詳細図

4-PL 600x600x3 (SUS316)

4-PL 250x600x3 (SUS316)

〃 250x600x3 SUS316 枚2 枚2 枚4 コンクリートアンカー含む

※排水パイプは排水管に接続すること。

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 41

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

伸縮継手詳細図

図示

起債道路整備事業

平田



防護柵詳細図（その１）

No.3 No.2 No.1No.4No.5

レベル用

レベル用

1000
1002 38 @ 2000 = 76000 1698

1000
338 362

25300 30800 25300

高欄兼用車両防護柵長 81400

レベル用

レベル用

1000

100238 @ 2000 = 760001698

1000

338362

253003080025300

高欄兼用車両防護柵長 81400

ユニット勾配

支柱勾配

ユニット勾配

支柱勾配

VCL=70M

0.5%
0.5%

A2

E E
P2

P1

E A1E

83°83°83°83°

(300) (25300) (30800) (25300) (300)

橋長 (82000)

960 1040 1760 240

96010401760240

62
0
0

6
00

5
0
00

1
66

4
34

60
0

1
66

43
4

aa

ア イ

平 面 図 S=1/150

注記 1.記入寸法はアンカーセンター押さえとし、実長で示す。

4.図中 ○ 印は支柱取付位置を示し、＋ 印は横梁材継手部を示す。

2.（ ）内寸法は水平長を示す。

3.< >内寸法は主要横梁センター寸法を実長で示す。

高欄兼用車両防護柵総延長 162M800

<350>

<350> <350>

<350>

左 岸 右 岸

60
0

1
6
6

4
3
4

43
4

16
6

60
0

338

350

362

350

アンカーセンター

主要横梁センター

アンカーセンター

主要横梁センター

アンカーセンター

主要横梁センター 主要横梁センター

アンカーセンター

ア部詳細図 S=1/30 S=1/30イ部詳細図

姿 図 S=1/30

175

10320

175 11@150=1650

320 10

20002000 1698 1000 350

362

A1E

300

a-a

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 44

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

防護柵詳細図（その1）

図示

起債道路整備事業

平田



断面C-C

D

C

C

D

ボトムレールA

端部張り出し部はA

A6061S-T6

楕円 99x69x4

下段横梁

69

99

楕円 170x85x3.5

主要横梁

A6061S-T6

主要スリーブ

A6061S-T6

40 80 100 80 40

340

A6061S-T6

下段スリーブ

50 60 80 60 50

300

60

端 部継手部

60

320 約10

A

アンカーセンター

100

30
0

4
0

1
90

70

12

200

B

車両防護柵取付詳細図 S=1/6

高欄兼用

ボトムレールC

A6063S-T5

溶融亜鉛メッキ処理

アンカープレート

SS 400

35 95 35

165

A6063S-T5

ボトムシート

70

28

35 95 35

165

3
5

6
0

7
5

65

20
0

B

600

166 434

15
0

2
20

7 0

60 75 65

25080.5

170

85

支柱

AC7A相当

車道側

30

30 30

A6063S-T5

ボトムレールB

A6063S-T5

ボトムレールA

A6063S-T5

バラスター

1
2

30

断面A-A

断面B-B

種別 C種

40
7

4
05

.5
44

(
41

4
.5

)
(4

0
7)

(3
5)

2
50

8
56

.
5

1
10

6
.5

8 °
5
1 ′

1 5 ″

8 °
51 ′

15 ″

1
4
8

3
3

4
1
9

32
14

0

68.5 200 331.5

67.5

90°

90
°

2%

甲丸ボルト

M12x30

A2-70 SUS

3. 本防護柵はNETIS登録製品（KK-070006-V）です。

1. 表面仕様

主要横梁、下段横梁、主要スリーブ、下段スリーブ他、形材部品はアルマイト処理とし、

「アルミニウム合金製橋梁用防護柵設計要領」（平成22年10月）による。

2. 本防護柵の設計仕様は、（社）日本アルミニウム協会 土木製品開発委員会作成

5%用は2.5%～7.5%勾配に使用とする。

4. 本防護柵の支柱は、レベル用を示し、0～2.5%勾配に使用とする。

2コンクリート強度 σck=24N/mm

色調は別途打合せとする。

アルミ合金鋳物

（下段横梁用）

エンドキャップ

アルミ合金鋳物

（ボトムレール用）

エンドキャップ

アルミ合金鋳物

（主要横梁用）

エンドキャップ

断面D-D

注記

特寸ワッシャー

S45C（H ）

溶融亜鉛メッキ処理

S=1/3アンカーナット締め付け部

六角ナット M20

前部ナット材質：S45C（H ）

後部ナット材質：強度区分4以上

溶融亜鉛メッキ処理

外径44x内径23xt6

55

支柱は塗装処理、ボルト（アンカーを除く）はステンカラー、シルバー及びダークグレー色の時を除き着色処理とし、

A2-70 SUS

M16x35

甲丸ボルト

M4x20（なべ）

SUS

SUS

M4x16（トラス）

SUS

M5x16（十字穴付き六角）

M10x40（六角）

A2-50 SUS

N1,W2,SW1

W1,SW1

W1,SW1

M20x220

強度区分 4.6以上

アンカーボルト

N1,φ44W1,SW1

溶融亜鉛メッキ処理

アンカーボルト

M20x300

溶融亜鉛メッキ処理

3-ナットはS45C（H）

N3,φ44W1,SW1

W1,SW1

SCM435

M16x50（六角）

A2-50 SUS

M16x70（六角）

A2-50 SUS

N1,W1,SW1

N1,W1,SW1

M20用スプリングワッシャー

溶融亜鉛メッキ処理

N1,W1,SW1

A2-50 SUS

M16x40（六角）

N1,W2,SW1

SUS

M6x35（なべ）

A6061S-T6

L100x55x7

張出固定ブラケット

4
0

100

部番 名 称 寸 度 数 量 単 重 1本当 総重量 材 質 備 考

1 主要横梁 3990.0 3 4.925 19.65 59.0 A6061S-T6 170x85x3.5

2 下段横梁 3990.0 3 3.394 13.54 40.6 A6061S-T6 99x69x4

3 支柱 6 10.02 60.1 AC7A相当

4 主要スリーブ 340.0 3 4.667 1.59 4.8 A6061S-T6

5 下段スリーブ 300.0 3 3.195 0.96 2.9 A6061S-T6

6 ボトムレールA 1940.0 6 1.145 2.22 13.3 A6063S-T5 70x32

7 ボトムレールB 1880.0 6 0.461 0.87 5.2 A6063S-T5 57x3

8 ボトムレールC 1940.0 6 0.929 1.80 10.8 A6063S-T5 70x32

9 バラスター 421.0 72 0.369 0.16 11.5 A6063S-T5 30x12

10 ボトムシート 30.0 24 1.171 0.04 1.0 A6063S-T5 L-47x40

11 甲丸ボルト M16x35 12 0.11 1.3 A2-70 SUS W1,SW1

12 M12x30 12 0.05 0.6 A2-70 SUS W1,SW1

13 六角ボルト M16x50 12 0.17 2.0 A2-50 SUS N1,W1,SW1

14 M16x70 12 0.20 2.4 A2-50 SUS N1,W1,SW1

15 M10x40 12 0.06 0.7 A2-50 SUS N1,W2,SW1

16 十字穴付き六角ボルト M5x16 24 0.004 0.1 SUS W1,SW1

17 なべタッピンネジ（2種） M4x20 288 0.002 0.6 SUS

18 トラスタッピンネジ M4x16 48 0.002 0.1 SUS

19 アンカーボルト M20x300 12 0.89 10.7 SCM435 N3,φ44W1,SW1

20 M20x220 12 0.68 8.2 強度区分4.6以上 N1,φ44W1,SW1

21 アンカープレート t=12 6 1.88 11.3 SS400 100x200x12

総重量 247.2 Kg/12M

M当り 20.6 Kg/M（端部は除く）

甲丸ボルト

六角ボルト

六角ボルト

アンカーボルト

（ 12M当り ）

材料表

80

10320

11@150=1650175

2000 20002000

320 10

175

S=1/30姿 図

防護柵詳細図（その２）

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 45

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

防護柵詳細図（その2）

図示

起債道路整備事業

平田



照明詳細図（参考図）

照明配置平面図 S=1:250

No.5+3.800
FH=133.134 橋 長 82000

桁 長 81400

支間長 30800支間長 24800500

300

支間長 24800 500

300

No.
1+1

.80
0

FH
=13

3.1
40

No.
2+7

.40
0

FH=
133

.2
35

No.3+18.200

FH=133.235

60
0

50
0
0

6
0
0

62
00

No.1+10.0

NO.3

左 岸 右 岸

A2 P2 P1 A1

5000 72000 5000

82000

照明位置
No.4+19.181

照明位置
No.1+7.181

施工箇所

図面名称

測 量

調 査

設 計

会社及び責任者
会社名

項目

86 葉の内 48

雲南 木次 大字 地内

縮尺

年 度

番 号

工事名

道川港名

平成 年度

災 号

市道平田上山線

郡
市

町
村

照明詳細図（参考図）

図示

起債道路整備事業

平田

上部工断面図 S=1:50

上流側 下流側
600 5000 600

6200

CL
上水道φ100×2

φ50×1

照明柱 φ139.8×4.5

コンクリート受台

6
0
0
0

500

5
3
2

ベースプレート詳細図 S=1:10

250

350

2
5
0

3
5
0

リブPL t=12mm

4-30 キリ

10 85 10

2
0

1
6
0

2
2

1
8
0

105

アンカーフレーム詳細図 S=1:10

2
5
0

250

FB－50×4.5

1
0
0

2
0
0

2
0
0

70

5
0
0

1
0
0

RB-25

M24（2N，1W付き）

ね
じ

長
（

溶
融

亜
鉛

め
っ

き
）

ねじ部，ナット，丸ワッシャーは溶融亜鉛めっき仕上げ

溶融亜鉛めっき JIS H8641 第2種 HDZ35の規格による

注）アンカーフレームはコンクリート受台施工時に埋め込むこと。

8-FB 50x4.5x300 (SS400)
4-RB φ25x570 (SS400)
4-NT M24 1種 (SS400)
4-NT M24 3種 (SS400)
4-WS M24 1座金 (SS400)

照明柱姿図 S=1:20

引込バンド

照明柱 φ139.8×4.5

溶融亜鉛めっき（JIS H9641 第2種 HDZ55）

灯具（防犯灯）

4
9
0
0

5
0
0
0

5
9
0
0

6
0
0
0

ベースプレート

灯具（防犯灯）


